

Sajtóközlemény

Új Bölcsőde Alsónémedin

2023.03.21.

Új, 14 férőhelyes bölcsőde építése veszi kezdetét Alsónémedin a Fő út 63.szám alatt. A projekt a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve keretében valósul meg 210 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.

Projekt címe: Alsónémedi Nagyközség Bölcsődei nevelés fejlesztése

Megvalósulás helyszíne: 2351 Alsónémedi, Fő út 63., hrsz.: 881.

Kedvezményezett neve: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata

Támogatás mértéke: 210 Millió Forint

Az RRF-1.1.2-21-2021-00001 azonosítószámú projekt keretében Alsónémedi, Fő út 63. szám alatt egy 165 négyzetméteres hasznos alapterületű, 14 férőhelyes, 1 csoportszobás, újépítésű, akadálymentesített, energiahatékony bölcsőde fejlesztése valósul meg.

Az új bölcsőde elkészülését követően 32főről 46főre növekszik a napközbeni ellátásban részesülő gyermekek száma.

A bölcsőde egy új, egyszintes, önálló épületben fog működni. Az építkezés tervezett helyén jelenleg egy elbontásra ítélt, lakhatásra régóta alkalmatlan, ingatlan áll. A helyére kerülő új épület megjelenésében illeszkedik majd a már meglévő környezethez. A tervek szerint a földszinten kap helyet egy tágas csoportszoba, amihez közvetlenül kapcsolódik majd egy nagyméretű fedett terasz és játszóudvar.

Az új tömb modern megjelenése nem csak a környéket szépíti majd, hanem az energiatudatos építészeti megoldásai az Európai Uniós klímacélok teljesítéséhez is hozzájárulnak. Az épület közel nulla energiaigényét megújuló energia hasznosításával (hőszivattyú, napelem) fogja elérni.

A létrejövő új intézmény biztosítja a minőségi napközbeni ellátást és a gyermekek személyiségének egészséges fejlődését, ezáltal hozzájárul a szülők – elsősorban a nők – foglalkoztatási esélyeinek növeléséhez, segíti az anyák munkaerőpiacra történő visszatérését, támogatja az ideális családtervezést.

A projekt keretében Önkormányzatunk 210.000.000 Ft vissza nem térítendő

támogatásra tett szert.

165.354.331 millió forint európai uniós támogatás segítségével valamint 44.645.669 millió forint hazai támogatási összegből.

A fejlesztés eredményként megteremti a hatékony nevelés infrastrukturális feltételeit, az egészséges környezetet, valamint növeli, a településen a bölcsődei ellátásban részesülők számát, mely segíti a kisgyermeket nevelő családok életét és hozzájárul a szülők munkavállalásának támogatásához.

A projekt Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve keretében valósul meg.

További információ kérhető:

Kovács Szilvia, pályázati referens

email: palyazat@alsonemedi.hu